

京港澳高速衡东段发生重大交通事故，杜家毫、许达哲分别作出批示

# 全力以赴抢救伤员 最大限度减少伤亡

## 我市积极组织救援

**本报讯** 6月29日晚8时41分，河南省驻马店汽车运输公司豫Q52298号大型客车由南往北行驶至京港澳高速衡东段1602km处时，冲过中央隔离带与对向行驶的豫CS6852（豫CU315挂）号半挂车相撞，造成重大人员伤亡。事故发生后，省委书记杜家毫迅速作出重要批示，要求全力以赴抢救伤员，最大限度减少死亡，并做好善后工作，对事故原因认真分析，切实加强交通管理。省长许达哲指示，全力组织抢救伤员，严防次生事故发生，并妥善安置有关人员。省委常委、常务副省

长陈向群，副省长、省公安厅厅长许显辉率省公安、交通、安监、消防等部门，连夜赶到现场组织指挥救援。

正在深圳招商的市委书记郑建新闻后立即返回组织救援，市长邓群策对救援工作作出批示，市领导邓柯、廖健、胡志文第一时间赶赴现场指挥救援，衡东县相关负责人及市县相关部门，调动人员设备，紧急赶往现场全力开展事故救援、救助伤员，并开展安全处置。据最新核实，事故共造成18人死亡，14人受伤。受伤人员已全部送

往市县四所医院接受救治。

6月30日晨，陈向群、许显辉赶往医院，探望、慰问受伤人员，要求当地领导及医院不惜一切代价，提供最好条件，尽到最大努力，全力做好伤员救治和心理安抚工作。廖健一同看望。据悉，事故现场已基本清理完毕，双向交通恢复。省市有关部门正会同河南省有关方面积极组织事故善后工作，事故原因正在调查中。

**又讯**（记者 唐海强）7月1日上午，副市长陈飞专程来衡看望慰问在京港澳高

速衡东段重大交通事故中的受伤人员。他来到市中心医院、南华大学附二医院ICU重症监护病房，看望慰问受伤人员并了解救治情况。他告诉受伤人员及家属，医院会尽最大努力、提供最好条件开展救治。当看到衡阳市微公益协会的多名志愿者在病床边轮班值守，陪护伤员、抚慰家属时，陈飞希望志愿者充分发挥志愿精神，辅助医院做好伤员的心理疏导和照料工作，用实际行动帮助这些急需帮助的人，传递湖南人的正能量。

市领导胡志文一同看望。

郑建新探望慰问京港澳高速衡东段重大交通事故中的受伤人员，强调——

## 全力以赴救治和照顾好每一位伤员

■本报记者 邹雪峰

**本报讯** 6月30日，市委书记郑建新从深圳招商一线紧急赶回衡阳，安排部署京港澳高速衡东段重大交通事故救援善后工作，风尘仆仆前往医院探望所有受伤人员。他强调，要提升政治站位，认真贯彻落实省委、省政府主要领导指示精神，以最强的医疗技术力量和最好的住院条件，全力以赴救治和照顾好每一位伤员。

“您赶紧躺着，要好好养伤。”6月30日下午2:50左右，在南华大学附二

医院的一间病房内，躺在病床上的伤员徐小花看到有人来看望自己，欲起身以示礼貌。见此情景，郑建新连忙上前扶住伤者，嘱咐她不要乱动，以免牵动伤口。

当天下午3:40左右，在市中心医院的病房内，看到志愿者正在有条不紊地帮助照顾伤员，郑建新嘱托大家发扬乐于助人的奉献精神，展现衡阳良好风貌，配合医院做好伤员的心理疏导和照料工作。当天下午5点多钟，郑建新还赶到衡东县人民医院和衡东县中医医院探望、慰问了京港澳高速衡东段重大交通事故中的受伤人员。

故中的受伤人员。

“伤情怎么样？”走进每一间病房看望、慰问伤员时，郑建新首先关切地询问伤员的伤情和救治情况，并嘱咐伤员安心养伤。他说，衡阳是全国医疗条件最好的地级市之一，将以最优质的医疗、最细心的看护，把伤者救治好、照顾好。

郑建新强调，要想方设法，动用一切可以动用的力量，救治好、照顾好伤员，接待好、安抚好伤员的家属。

市委常委、常务副市长廖健一同探望。

## “小升初”微机派位如期举行

全市9218名小学毕业生参与派位，840人随机升入“船山”“成章”

■本报记者 向吟吟

**本报讯** 6月30日上午9时，2018年衡阳市“小升初”船山实验中学和成章实验中学微机派位如期举行，全市9218名小学毕业生参与派位。1个小时后，840名学生被成功“派中”，公证员当场宣布本次派位准确、有效。

为确保公平、公正、公开，整个微机派位过程在由市人大代表、市政协委员、市纪委、市法制、市教育和市公证等部门代表以及学生家长代表、教师代表、媒体代表等组成的监督小组的全程监督下进行，每一个环节和结果都有监督小组成员现场检查、验证、签字。

根据我市城区“小升初”招生政策规定，船山实验中学、成章实验中学招生工作采取微机派位与自主招生两种形式进行，其中，两校各自招生计划中的420个学位用于微机派位，剩余学位用于学校自主招生。今年报名船山实验中学的学生有3727人，报名成章实验中学的学生有5491人，两校需通过电脑微机派位各录取420名学生。

6月30日晚，“派中”名单已在衡阳市中小学招生与考试信息网(<http://zsks.hhyedu.com.cn/>)公布，报名学生可以登录网站查看派位结果。7月1日—2日，被派中的学生需到相应学校办理招生录取手续。

## 衡阳去年征兵大学生占了一半

■本报记者 金明达  
通讯员 谢星 梁铨显

**本报讯** 6月29日，记者在全市征兵体检与政考业务骨干培训动员大会上获悉，2017年我市大学生征集达50.9%，比2016年提高12个百分点，大学生首次成为兵员征集主体，取得历史性突破。

据介绍，2017年是湖南省军区部队改革后新体制运行下的第一次征兵工作，全市各级征兵体检政考工作人员严格执行各项政策规定，坚决落实市征兵领导小组及上级有关指示要求，为“选好兵、送精兵”做出了重要贡献，衡阳市大学生当年征集达50.9%。

会议还部署了2018年全市体检、政考工作，传达学习《军委国防动员部征兵工作“十不准”》并分析廉洁征兵相关案例。

## 千人广场舞助力省运会

### 全市56支广场舞队翩翩起舞

广场舞联合会衡阳分会小丽广场舞精英队承办的“迎省运·千人广场舞”活动在市体育中心举行，来自我市各县(市)区的56支广场舞队现场翩翩起舞。

上午7:30，参演的1600多名广场舞队员整齐划一地排好队形，大家面带微笑，伴随着美妙的旋律翩翩起舞，编排新颖的节目、齐整的舞蹈动作、铿锵有力的节奏、充满激情的表演，整个画面蔚为壮观。



## “守信”者得褒扬 “失信”者受制裁

## 我市率先试点“市场监管+商务诚信”工作

■本报记者 金明达

**本报讯** 6月29日，记者在“市场监管+商务诚信”试点工作调度会上获悉，为倡导诚实经营，规范管理市场，2018年湖南省“市场监管+商务诚信”试点工作率先在我市展开。

据了解，本次“市场监管+商务诚信”试点工作，主要内容为分行业建立经营单位“诚信档案”，并根据诚信档

案评选商务诚信单位。诚信单位最低为一星，最高为五星。通过制定了严格的星级评选原则、商务诚信企业名单与失信企业名单退出机制，形成“守信”者得褒扬，“失信”者受制裁的奖惩机制。

我市将成立汽车、成品油、餐饮、粮食、酒类、单用途商业预付卡6个行业组，负责业务监管+执法及企业商务诚信创建、信用星级评定前期工作。下一步，还将在各县(市)区全面展开“市场监管+商务诚信”试点工作。该试点工作重在监管，诚信等级将实行动态管理，并对非诚信企业加强监管。通过加强监管，督促企业坚持诚信经营，帮助衡阳市各县(市)区培养大批诚信企业、高星级诚信企业。

本次“市场监管+商务诚信”试点工作分两批进行，今年7月份对第一批参评单位初评；今年9月份对第二批参评单位初评，每个行业推选5到10个单位参加评选。

本次“市场监管+商务诚信”试点工作分两批进行，今年7月份对第一批参评单位初评；今年9月份对第二批参评单位初评，每个行业推选5到10个单位参加评选。